

Светлой памяти Александра Петровича Шабурова

12 октября 2010 года на 56 году скоропостижно ушел из жизни Александр Петрович Шабуров хирург, онколог консультативно-поликлинического отделения ФГУН «Екатеринбургский медицинский научный центр профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий» Роспотребнадзора.

В 1973 г. Александр Петрович с отличием окончил дечебно-профилактический факультет Свердловского государственного медицинского института, в 1980 году закончил клиническую ординатуру и поступил на работу онкологомхирургом в Свердловский областной онкологический диспансер, в 1983 году назначен на должность заведующего радиологическим отделением, с 1993 по 1998 год работал в территориальном фонде обязательного медицинского страхования Свердловской области, а с 1998 года до последних дней в Екатеринбургском медицинском научном центре профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий.

А.П. Шабуров был высококвалифицированным специалистом в области онкологии и хирургии. Основные направления его научных исследований были связаны с изучением клинико-эпидемиологических особенностей профессиональных злокачественных новообразований в Уральском регионе.

Научные труды Александра Петровича признаны как в России, так и за рубежом. При непосредственном участии Александра Петровича подготовлено три нормативно-методических документа, опубликовано свыше 30 научных статей и сделано более 10 докладов на различных российских и международных конференциях.

Александр Петрович всегда был в центре общественной жизни, продолжительное время он был секретарем бюро ВЛКСМ, занимался организацией студенческих строительных отрядов.

За многолетний добросовестный труд А.П. Шабуров награжден знаком «Почетный донор России», почетными грамотами Министерства здравоохранения Российской Федерации, Правительства Свердловской области и др.

Александр Петрович обладал высокими человеческими качествами: требовательностью, в первую очередь к себе, доброжелательностью, тактом, неравнодушием, отзывчивостью, готовностью прийти на помощь.

Коллектив Центра выражает соболезнование родным и близким Александра Петровича Шабурова и скорбит вместе с ними. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах. ■